

новшества, будут «изюминки» и на этот раз, — пообещала О. Лямина.

В нынешнем году символом праздника станет поющий соловей, наряженный в солдатскую форму. Его изготовила скульптор Н. Цыцина по заказу управления по связям с общественностью администрации области.

Статуэтки соловья наряду с символами области и ее центра будут отливаться и в качестве сувениров.

Участники будут соревноваться по трем номинациям: «авторская песня», «исполнительское мастерство» и «вокальная группа». В каждой из них будут определены победители. Отборочный тур пройдет в ООО «Отель «Турист».

Итоги фестиваля будут подведены 14 апреля после гала-концерта, перед началом которого в фойе ТОГУК «Тамбовконцерт» пройдет выставка «Наследники Победы». В ней примут участие поисковые отряды области «Искатель», «Альтаир» и имени Глазкова, которые представят экспонаты, найденные на местах боевых действий.

Через две с небольшим недели после окончания патриотического фестиваля, 30 апреля, в «Тамбовконцерте» пройдет еще один — «Студенческая весна-2010».

Андрей ХВОРОСТОВ.

гиональным управлением по развитию промышленности и предпринимательства. Алексей Николаевич освобожден от занимаемой долж-

шла на другую работу.

Екатерина ЗАЕВА.

Управление пресс-службы и информации администрации области.

ВЫСШАЯ ШКОЛА

В содружестве с зарубежными партнёрами

За прошедший месяц ТГТУ посетили делегации из четырех государств — Италии, Великобритании, Польши и Вьетнама. Первыми прибыли ученые университета г. Генуя (Италия) и университета Миддлэссекс (Великобритания). В течение трех дней они уточнили и обсудили нюансы процесса реализации сетевой программы подготовки магистров по технологиям менеджмента водных ресурсов. В рамках проекта в апреле этого года несколько магистрантов и аспирантов ТГТУ на два месяца за средства Евросоюза отправятся изучать опыт Генуэзского университета, где успешно развиваются мембранные технологии очистки воды. О целях этого проекта сообщил профессор Густаво Капанелли (г. Генуя, Италия).

— Прежде всего мы ожидаем улучшения взаимодействия между университетами в России и университетами в Европе, где Тамбовский государственный технический университет уже достойно себя зарекомендовал, — подчеркнул он.

Общая стоимость данного проекта, в котором участвуют

16 международных партнеров, составляет 994700 евро.

Подписанием договора о совместной научной и учебной работе, взаимных обменах завершился визит делегации из университета города Белосток (Польша), возглавил которую ректор Белостокского политехнического университета профессор Тадеуш Цитко.

Во время визита делегации из Социалистической Республики Вьетнам (СРВ) обсуждались перспективы развития отношений между техническим университетом и министерством СРВ.

— Наш вуз в дальнейшем решил быть полезным не только региональной экономике, но и принять участие в решении задач, актуальных в целом для человечества, — отметил ректор ТГТУ С. Мищенко. — Мы поставили целью воплотить в жизнь идею ноосферной безопасности и устойчивого развития. Это невозможно без международных связей, поэтому в настоящее время ТГТУ работает с партнерами из 49 стран мира.

Галина БОРИСОВА.

вершинствование дорожной сети, мероприятия профилактического характера, проводимые в учебных заведениях, а также поощрение законопослушных участников дорожного движения.

Оргкомитет конкурса подробно проанализировал представленные муниципальным образованием сведения. В первую очередь оценке подверглись транспортная нагрузка, приходящаяся на городские магистрали, статистика ДТП за последний год, количественные и качественные показатели работы городских служб по установке дорожных знаков, замене светофоров, освещению трасс, обновлению дорожной разметки. Особое внимание было уделено системе профилактических мер, проводимых в городе с целью снижения детского травматизма.

К победе город шел целенаправленно. Год назад Уварово в подобном конкурсе завоевало третье место.

г. Уварово.

ТЯЖЕЛО В УЧЕНЬЕ...

На базе Моршанской специальной общеобразовательной школы-интерната прошли тактико-специальные учения. Наряду с пожарными расчетами в них приняли участие аварийно-спасательные бригады ООО «Жилищник», Тамбовской сетевой компании, Моршанского филиала «Тамбовоблгаза», а также сотрудники городского ОВД и станции «Скорой помощи».

Цель учений — отработать действия всех служб по обнаружению в учебном заведении очага возгорания и его тушению,

СВОЙ ДОМ

Пятнадцать молодых семей г. Котовска, большинство из которых уже обзавелись детьми, в прошлом году решили квартирный вопрос благодаря целевой программе «Молодежи — доступное жилье». Новоселье справили супруги Колягины, Долговы, Авраменко, Чернопятовы, Архиповы, Ярцевы, Макаровы и другие. По словам начальника отдела по делам молодежи, физкультуре и спорту администрации Котовска А. Шушпановой, сегодня число семейных пар, получивших за все годы действия программы субсидии и использовавших их на приобретение жилья, в городе приближается к сотне. Кстати, ровно настолько за прошлый год увеличилось и число участников профильной программы, сейчас в общей сложности их около четырехсот. По этому показателю Котовск занимает второе место в области.

Ожидается, что в текущем году свои жилищные условия улучшат не менее двух десятков семей. Несмотря на финансовые трудности, сумма, заложенная в местном бюджете на софинансирование программы, осталась прежней — полмиллиона рублей. В этом году процесс приобретения жилья, возможно, будет идти быстрее обычного. Участники программы получили право, не дожидаясь официального вручения свидетельства, брать ипотечный кредит и выкупать квартиры.

г. Котовск.

Елена МИЛОВАНОВА.